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Ted (skoro) naostro. Dnesni test je svym rozsahem podobny tomu, ktery vas ceka
u prijimacek. Nastavte si minutku na mobilu na 70 minut a muiZete zacit. Neradte se
s nikym z rodiny, nehledejte pomoc u kamarada, u prijimacek v tom taky budete sami.
Prejeme hodné stésti!

K obédu més nalozeno 72 $paget. Prv-

| nich 5 soust po 5 Spagetach hiadové

| zhitnes, potom ale zpomal a dalsich 10

| soust po 4 Spagetéch do sebe nasouks
s velkou namahou. DAl uz se do tebe nic

| neveide. Kolik 3paget ti zbyde na talifi?

| (73paget)

Dne&nich 16 piikladd
testuje vase zna!osua
z matematiky Z oborg,
Které se vyskytuji u pii-
jimagek. Poéﬂen’e,’ ry-
suijte, feste slovni ulohy
a taky si mapujte, lalf se
vam ktery typ ulohy Fesi.
S &im je pro vas dob-
1é zadit, ktery typ U!Qh ‘
fesit jako prvni a ktery si
nechat nakonec. Pama-
tujeme i na ty, ktefi se
hiasi na Sestileta gymna-
zia. Ulohy 17 — 22 jsou
presné pro vas.

| Priklad je 2 knihy Zdbawnd matematika

| pod polstat 2, vydala Grada Publishing
| 205

“ @ Tutor

wwwtutor.cz
|

Pripravné kurzy k pfijimacim zkouskim

||  na strednt skolyjgymnazia a vysoké skoly,

| | pfiprava k maturité, pomaturitni vzdélivani,
online kurzy

| Seridl pripravili:

| Daniel Tischler a redaktorka MF DNES

Bohdana Jarosovd
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1. Vypoctste.
4body

14 49:745.6 - (120:20) =

12 4.34(144:12):6

13 7.343.(7.8-9:3) =

2. Na obrézcich jsou zobrazeny dvé &i-
selné osy a jejich neznama isla A, Ba C.
Uréete jefich hodnotu.

3body

% 170
c
- -16
214
228
23C

3. Rozhodnéte o kazdém z nasleduiicich
VYPOEi (3.1-3.3),2da je proveden sprav-
08 (A), & nikoliv (N).

3 body

Pt

34 som-2em-3mm = 477em 10
3.2 359 +081 —200g = 82k (1]

3.3 5km +200m + 2500m = 5225km [ ][]

4. Détské Iyze byly na jare zievnény

2 pavodni ceny 8 000KE o jednu &tvrtinu
a pak v 1618 jeSté o jednu pétinu z jari
ceny. Vypodtite, kolik staly lyze po letni

sleve.
2body

5. Lada cestuje s rodiéi na dovolenou
K mofi. UZ ujeli dvé Sestiny z celkové.
cesty a do jeji pilky jim zbyva ujet jeste
80km. Vypoctéte délku celé trasy.

2 body
A) 240km ©) 480km
D) 600km

8)360km
£) iné hodnota.

Michal ubéhi ve Skolni soutéz: v orien-
taénim béhu Skm za pal hodiny.

6.1 Vypottéte, kolik Kiometrd ubéhne
Nichal za jednu a étvrt hodiny, pokud
Pobazi stejnym tempem.

6.2 Vypoctéte, kollk minut by mu trvalo,

pokud by chtél ubéhnout 7,5km ?

Na obrzku je bod F a pfimka g.

"+

7.1 Sestrofte pimku w, Keré prochézi
bodem Fa je rovnobézna s primkou g.

7.2 Sestrojte pimku v, Kterd prochazi
bodem F a e kolma k pfimce g.

7.3 Na piimkch g, w a b sestrofte body C,
D, Etak, aby spolu s bodem F vy
Etverec.

Rozhodnéte o kazdém z nésleduji
tvrzeni (8.1-8.3),zda e praveive (A),
nikoliv (N).

3 body

T a étvrt hodiny trvajl méné
ez 200 minut.

Desatina minuty jo desat

sokund oo
3 Ciyvyuovaci hodny po
45 minuch i i hodny. (1

9. Lucka stfihd ze staré litky malé.
kapesniky o rozmérech 9 x 12cm. Pivod-
nilétia méla rozmer 0,36 m x 0,54m.

2 body
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Stanovte:
9.1 Jaky jo maximélni mozny pofel nasti-
hanjch kapesniki.

Kolik kostek mu je&té chybi, aby vysiedny.
model byl kvadr 0 podstavé 4 x 3 kostky
avyce 4 kostek?

Vypottéte
Kolik korun i 2bylo.

Celkove kapesné pred vylstom.
Celkovou iratu,

102
103

) 640K
D) 280K¢.

B) 480K¢
£) 220K¢

©) s60Ke
F)jind castka

1. Dvofakovi koupili novy dam a chigji
ho vybavit novymi koberci. Jejich syn
Bodrich vytvofil tabulku mistnosti pro roz-
poet jednotivych rozmérd kobercd.

4 body

poaion] 8 14 0
502, [0 | .o | ss00m | om | 0
283, | [ | soem | soem [s0omm

1.1 Doplite Bedfichovu tabulku.

1.2 Stanovie obvod obyvaciho pokoje.
vdm

1.3 Stanovie zlomkem pomér plochy
Bédova pokofe k celkove plose
domu.

12. Patrik zagal stavét z dFevénjch kos-
tek model kvadru zobrazeny na obrézku.

9.2 Poget srizench drah. 2body
me B8 08 =
D)7  E)12  Fjindmozmost —
10. Jsfa utratila v sobotu na vyleté polo-
vinu svého kapesného za nakup prtynki
a néramk. Déle pak utratila dvé pade-
séikoruny za obGerstveni a za zmrziinu.

Konei viletu Ji zbyly dvé stokoruny
a tyfi pétikoruny.

13. Na obrézku jsou zobrazeny
5bodl\ podyEaF.
3body

5

.

13.1 Sestrojte piimku g, Kterd prochazi
body E:a F a bod H, kery je stiedem
dsecky E, F

13.2 Sestrojte piimku m, Kterd prochazi
bodem Ha jo kolmé k primce g

13.3 Sestrojte kruznici , klerd mé stfed
v bodd Ha prochazi bodem E

14. Dominik spéchal do Skoly. Prvni
v sedminy cesty jel tramvaji, pak
% zbylé cesty utikal, a protoze védd,
20 uz zaatek vyuGovani stihne, tak
poslednich 300 metrd Sel kiidnou
chuzi. Jak diouhd byla jeho cesta

do skoly?

2body
Do z4znamového archu uvedte cely postup.

15. Na zobrazené sit sou polozeny
i koberce. Zluty je poloZen na modrém
amodry na cerveném. 4body
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Vypoététe:

15.1 Kolikrét je obvod modrého koberce
Vétsi nez obvod Zlutého koberce.

15.2 Kolikrét je obsah ¢erveného koberce
Vvétsi nez obsah Zlutého koberce.

16. Priradte ke kazdé dloze (16.1-16.3)
odpovidajici vysledek (A-F).

.

6 bodd

16.1 Stroj na vyrobu knoflikd vyrobi za
1 minutu 400 knofliki. Osm knofiikd
vazi 1g. Jaké mnozstvi suroviny
[dkg] musi obsluha nasypat do stroje,
aby vystacila na osmihodinovou
sménu.

16.2 Babicka spofi svému vnukovi kazdy
den jednu dvacetikorunovou minci.
Kolik dni musi spofit, aby mu nasetfila
na nové kolo za 4 700Ké.

16.3 Ctyficet mandli obsahuje cca 2/13
doporugené denni davky vépniku.
Kolik mandli bychom méli denné
snist, abychom ziskali celou denni
dévku véapniku?

A) 250
D) 240

B) 284
E) 248

C) 260
F) jind moznost




